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Michael Svatoš

MAP 2075 Arabský uprchlík vraždil v Solingenu a
místní starosta pašoval Araby do města! 360 000 EUR
za pašovaný kus se dělil i mezi německé proimigrační
strany! Ministryně vnitra Německa oznámila, že Čechy
a Slováky “gezwungen – donutí” přebírat a platit za
uprchlíky, a přiznala, že do EU už vandruje stejně
uprchlíků jako v časech, kdy je pozvala Merklová! Velká
analýza jak Rakušan “vrtí” s Čechy o nelegální
imigraci.

michalapetr.com/map-2075-arabsky-uprchlik-vrazdil-v-solingenu-a-mistni-starosta-pasoval-araby-do-mesta-360-
000-eur-za-pasovany-kus-se-delil-i-mezi-nemecke-proimigracni-strany-ministryne-vnitra-nemecka-oznamila-ze

Uf, dnes v noci jsem se nad analýzou zapotil, je dlouhá, ale snad
stojí za to. Dejte vědět.

Starosta německého Solingenu, kde tento týden syrský imigrant
nožem povraždil 2 muže a 1 ženu, a další 4 Němce zranil těžce, a 4
zranil lehce, byl členem pašeráckého gangu, který do města dovážel
Araby, Číňany a další nelegální imigranty, kteří si mohli dovolit
zaplatit jeho luxusní služby. Gang měl podle vyšetřování německé
prokuratury 38 členů, většinou advokáty, politiky a úředníky, a ti
vytvářeli fiktivní firmy, a v nich jakoby zaměstnávali pašované
imigranty, aby jim podplacení úředníci mohli vydávat povolení k
pobytu. Gang celkem do Německa propašoval nejméně 146
nelegálních imigrantů, oznámila zatím německá prokuratura. Při razii
proti členům gangu byl zatčen vysoký úředník v Německu vládnoucí
sociální demokracie – SPD, a dalším politikům byla sdělena
obvinění. Policie dosud pašerákům zablokovala 269 bankovních
účtů a 31 nemovitostí. Pašeráci vybírali poplatek 360 000 EUR za
pašovaný kus, a utržené peníze putovaly i do stranických pokladen
proimigračních stran CDU a SPD. Celá organizace byla mimořádně
rozvětvená. Její chapadla vedou podle prokuratury do dalších 7
německých zemí, ve kterých další pomocníci gangu účelově
vytvářeli tzv. “pracovní místa vyhrazená pro kvalifikované dělníky“, a

https://www.michalapetr.com/map-2075-arabsky-uprchlik-vrazdil-v-solingenu-a-mistni-starosta-pasoval-araby-do-mesta-360-000-eur-za-pasovany-kus-se-delil-i-mezi-nemecke-proimigracni-strany-ministryne-vnitra-nemecka-oznamila-ze/
https://www.bild.de/news/inland/ich-bin-der-den-ihr-sucht-killer-von-solingen-hat-sich-gestellt-63fd9acda09ee54623cf0baf
https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/grosseinsatz-gegen-schleuserkriminalitaet-100.html
https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/grosseinsatz-gegen-schleuserkriminalitaet-100.html
https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/grosseinsatz-gegen-schleuserkriminalitaet-100.html
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k jejich obsazení následně pašovali imigranty z Indie, Arábie, Afriky
a Číny. Samotná představa, že tzv. kvalifikovaný neevropský dělník
zaplatí za propašování do Německa a za zajištění kvalifikovaného
pracovního místa 360 000 EUR, (9 milionů CZK) je přitom naprosto
absurdní. Z probíhajícího německého vyšetřování se zdá, že tzv.
“nutná imigrace do EU”, kterou obvinění politici prosazovali, jim
vlastně sloužila jen jako zástěrka pro vlastní “luxusní pašeráckou
stezku”, ze které bohatli, a ze které financovali tučné dary svým
proimigračním stranám. 

Starosta německého Solingenu, který je vyšetřován v souvislosti
se členstvím v pašeráckém gangu nelegálních imigrantů Tim
Kurzbach z proimigrační německé strany SPD je typický nový

bruselský proimigrační aparátčík. Stejně jako jeho žena, politička
strany Zelených, oba zřejmě nikdy nepracovali než v neziskových

organizacích a v dotovaných úředních místech. (Viz také
Kurzbachová.) Finanční odměny za propagování nekontrolované

imigrace a Green Dealu mu ovšem podle podezření německé
prokuratury nestačily, a tak se dal do služeb pašeráků lidí. Pro
Čechy je to jasné varování, aby si na podobné nové bruselské

aparátčíky dávali ve volbách bedlivý pozor. Nebo by se jim mohlo
stát, že dopadnou jako obyvatelé německého Solingenu, a budou

zaříznuti nějakým pomateným žadatelem o azyl, kterého nikdo

https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/oberbuergermeister-solingen-verdacht-schleuserbande-100.html
https://www1.wdr.de/nachrichten/rheinland/oberbuergermeister-solingen-verdacht-schleuserbande-100.html
https://de.wikipedia.org/wiki/Tim_Kurzbach
https://www.wuelfrath.net/rat-verwaltung/aktuelles-und-bekanntmachungen/presse-detailansicht/article/ursula-linda-kurzbach-ist-die-neue-klimaschutzmanagerin-der-stadt
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důkladně neprověřil, protože probruselský starosta pašoval
imigranty a podplácel imigrační úředníky, aby jim vydávali

podvodná povolení k pobytu. (Zdroj foto FB)

Německá spolková ministryně vnitra Nancy Faeserová, která je v
německých médiích pravidelně obviňovaná, že proti imigraci nijak
nekoná, je známou přívrženkyní tzv. Rakušanova paktu na řešení
nelegální imigrace do západní EU, a na stránkách svého
ministerstva má zveřejněny tyto pro Čechy varující texty: (1)
“Solidarita se zeměmi EU postiženými imigrací už nadále nebude
dobrovolná, ale povinná!”. (2) “Země EU, které dobrovolně
nepřevezmou přerozdělované uprchlíky, budou donuceny
(gezwungen werden) zaplatit vyrovnávací poplatky.” (3) “Státy Jižní
EU si musí být jisté, že pokud s uprchlíkem provedou azylové řízení,
budou mít zaručenou podporu ostatních zemí.” Tedy de facto že
uprchlík bude přemístěn do dalších zemí EU, a nebo budou veškeré
náklady na jeho výživu a ubytování a úřední péči těmito zeměmi 
refundovány. (4) “Především pomocí nové (Rakušanovým paktem)
regulované imigrace do EU chceme zajistit, aby se strašlivá úmrtí ve
Středozemním moři konečně zastavila.”. Jak vidíte, podle oficiálního
webu německé mistryně vnitra, je cílem Rakušanova paktu nikoli
zamezení nelegální imigrace, ale zamezení úmrtí při nelegální
imigraci. Vzpomeňte si na to, až půjdete k volbám. Rakušan =
STAN. 

Respektovaní němečtí profesoři politologie  Jürgen Falter a Klaus
Schroeder si povšimli u ministryně Faeserové i v Česku tak
typického předvolebního “vrtění psem”. Podle obou, kdykoli v
Německu dojde k mediálně významnému násilnému incidentu s
imigračním pozadím, ministryně Faeserová rozjede hlasitou kampaň,
jak s imigrací a s násilnými imigranty rychle zatočí. Ve skutečnosti
však tyto její krátkodobé kampaně mají za cíl jen před zemskými
volbami obalamutit voliče, a jakmile je po volbách, ministryně se vrátí
ke své osvědčené taktice, být vůči kriminalitě přistěhovalců slepá a

https://www.facebook.com/photo.php?fbid=10154189757177277&id=108177002276&set=a.403815217276
https://de.wikipedia.org/wiki/Nancy_Faeser#Migration_und_Flucht
https://www.bmi.bund.de/SharedDocs/kurzmeldungen/DE/2023/06/ji-rat-geas.html
https://en.wikipedia.org/wiki/J%C3%BCrgen_W._Falter
https://de.wikipedia.org/wiki/Klaus_Schroeder
https://www.facebook.com/MUDrIDavid/posts/pfbid026t9b49JGEVktXjMsq1kERyoHTif7ARosdMHJ43GQ9ZsGxBmzHW56jzQy97mga827l?locale=cs_CZ
https://www.news.de/politik/856690917/nancy-faeser-schockt-mit-knallhart-ansage-zu-silvester-randalen-2022-wechselt-bundesinnenministerin-politischen-kurs-vor-hessen-wahl/1/
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zdrženlivá. Typicky nyní po vražedném útoku Syřana v Solingenu
vyhlásila Faeserová místo boje proti imigraci válku nožům a chce
Němcům zakázat čepele delší než 6 cm.

https://www.merkur.de/politik/solingen-anschlag-messerangriff-taeter-reaktionen-polizei-nrw-news-ticker-zr-93259680.html
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Tažení Faesarové proti nožům je směšné. Na fotce vidíte člena
ruské vězeňské stráže, který následně zemřel v nemocnici na tyto

následky zranění, které mu způsobili vzbouření islamisté ve
Volgogradské střežené kolonii. Zranění, která vidíte byla
způsobena pouze obyčejnými nůžkami v rukou islamisty. 

Fotka je z tohoto obzvláště brutálního videa ze dne 23. srpna. Na
tomto videu si můžete prohlédnout jak islamisté právě nůžkami
povraždili zajaté ruské strážce. A zde vidíte, jak dopadne krk oběti
po útoku obyčejnými nůžkami. “Vrtění noži”, které nyní předvádí
německá ministryně vnitra Faesarové, má opět klasický předvolení
cíl, obalamutit voliče. Stejně jak si před loňskými  zemskými volbami
v Hesensku všimli profesoři Falter i Schroeder, i nyní má Faeserová
opět před zářiovými zemskými volbami v Sasku, a tak musí “vrtět”. 
Za pár dní 1. října se v Sasku a Durynsku, a o tři týdny později v
Braniborsku, konají zemské volby, a podle některých německých
politologů, může hlavně v Durynsku vzniknout koalice AfD a BSW
(Sara Wagenknecht), a poprvé tak mohou být všechny klasické
německé strany SPD, CDU, FDP a Zelení vytlačeni mimo zemskou
vládu. Navíc podle politologů zřejmě ani nebude možné bez AfD
nebo BSW složit žádnou koalici. Sara Wagenknecht a její BSW jsou
kometou současné východoněmecké politiky, a vysávají tradiční
elektorát SPD. Těží ze skutečnosti, že neuvěřitelných 70%
východních Němců odmítá další podporu Ukrajiny ve válce s
Ruskem, a další body získávají důrazem na sociální jistoty,
odmítáním rozmisťovaní US jaderných raket v Německu, a na
levicovou političku a stranu vskutku pravicovými názory na imigraci 
– chtějí uzavřít hranici všem imigrantům! Strana BSW sice zatím
nemá takřka žádné členstvo, ale přitahuje zájem znechucených
východních Němců. 

Nelegální imigrace do Evropy je na dalším dramatickém vzestupu.
Podle zprávy německé vlády ze středy 21. srpna přišel loni do EU
největší počet ilegálních imigrantů (bez Ukrajinců) od roku 2016.

https://t.me/swodki/413374
https://t.me/swodki/413246
https://t.me/swodki/413230
https://t.me/swodki/413234
https://www.watson.ch/international/interview/679594191-wahlen-in-ostdeutschland-afd-und-bsw-koennten-zusammengehen
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Celkem do EU nelegálně přivandrovalo 380 200 uprchlíků, a do
Německa 226 224. Pro srovnání v roce 2016, kdy končila vlna
Merklové to bylo 389 000 nelegálních uprchlíků!  

Český ministr Rakušan, se nedávno chvástal, že dal dohromady
plán, jak zastavit nelegální imigraci do EU. A za příklad hodný
následování vydával imigrační dohodu mezi Itálii a Albánii, podle níž
se podle Rakušana odvážejí ilegální imigranti do Albánie, a tam jsou
ubytováni, a je tam s nimi prováděno azylové řízení. Rakušan opět
klasicky vrtěl psem. Ďábel se totiž vždy skrývá v detailu. A v tomto
případě nejsou všichni nelegální imigranti, kteří byli zachyceni
italskými úřady, dopravováni do Albánie, ale jen jejich malá a
naprosto nepodstatná část. Organizace Infomigrants dohodu
zveřejnila, a podle ní se do Albánie budou odvážet pouze imigranti
zachycení italskou pobřežní stráží na moři mimo italské teritoriální
vody. Kdokoli pronikne do Itálie, do italských pobřežních vod, a nebo
bude zachráněn loďstvem neziskovek, nebude dopraven do Albánie.
Navíc do Albánie mohou být odváženi pouze občané  22 zemí
včetně takových rarit jako Srbska, Černé Hory, Bosny a Hercegoviny,
Severní Makedonie, Peru, Kolumbie a Gruzie. Hlavní masa
imigrantů přitom podle zprávy publikované německou vládou 21.
srpna přichází  ze Sýrie, Afganistánu a Turecka, celkem 125 000 za
loňský rok, a imigrantů z těchto zemí se odvoz do Albánie netýká.
Kdo z imigrantů před zadržením italským loďstvem zahodí doklady,
nemůže být do Albánie odeslán. Pouze občané 9 zemí Afriky z 54
mohou být do táborů přemisťováni. A navíc Infomigrants sděluje, že
po ukončení azylového řízení stejně mateřské země imigranty
nepřijmou zpět, a tak bude kapacita albánského střediska 3000
imigrantů rychle naplněna, a nebude schopna další imigranty
přijímat. Z detailů dohody v ceně 20 miliard korun vyplacených
Albánii je krásně vidět, jak mazaný Rakušan českými voliči jen vrtí,
že vyjednal plán, jak zamezit imigraci. 

https://www.infomigrants.net/en/post/59305/german-police-report-significant-rise-in-irregular-migration
https://www.idnes.cz/zpravy/zahranicni/merkelova-migracni-krize-priliv-uprchliku.A161011_135927_zahranicni_ane
https://dtm.iom.int/europe/arrivals
https://www.mvcr.cz/clanek/vetsi-duraz-na-vnejsi-dimenzi-migrace-vit-rakusan-jednal-v-kodani-o-budoucnosti-evropske-migracni-politiky.aspx
https://www.infomigrants.net/en/post/59313/what-is-the-italyalbania-deal-on-migration
https://www.worldometers.info/geography/how-many-countries-in-africa/
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Zatímco Rakušan se holedbá, jak budou nelegální imigranti podle
jeho plánu odváženi za hranice EU, ač Infomigrants tvrdí de facto
opak. Orbán a Maďarsko byli EU potrestáni denní pokutou 1 milion
EUR, protože zadržují imigranty mimo hranice EU! Česká fialová
koala Orbána a jeho spojence a následovníky nenávidí až za hrob,
protože svou politikou ohrožují její politické prebendy. Rafinovaný
Orbán, přítel Trumpa, vymyslel další chytrý plán, jak to bruselským
aparátčíkům za jejich proimigrační politiku řádně vytmavit. A stejně
jako republikánští guvernéři v USA převáželi imigranty ze svých
států do New Yorku, hodlá Maďarsko odvážet ilegální imigranty do
Bruselu, ať se tam o ně starají, když je Maďarsko nesmí zadržovat
před svými hranicemi, a hranicemi EU! Proč se Rakušan holedbá, že
zajistí odvoz imigrantů za hranice EU, když nepodpoří Orbána, aby
je zadržoval za hranicemi EU? Protože opět vrtí psem, jak začíná být
u fialové koaly jediným politickým nápadem! Tak s nimi u voleb
pořádně zavrťte. Místo probruselských aparátčíků solingenského
typu potřebujeme technokratické starosty orbánovského ražení.
Jsem si jist, že jich na volebních listinách letos najdete více než kdy
jindy. Místo zákazů nožů potřebuje zákaz jejich uživatelů proti
Evropanům. 

A úplná perlička na závěr. Zde si můžete prohlédnout fotografii
senegalského uprchlíka, který měl od listopadu 2023 nařízeno ihned
opustit EU, ale místo toho ještě před pár dny nahý kálel do
koupaliště plného lidí. K tomu už není, co dodat, že? 

Poslední pořady:  U Petra Hájka na Protiproudu, pořad najdete zde. 
Na TV Bureš s Josefem Skálou pořad najdete zde. Záznamy z
Příčov na obou kanálech. 

Je neděle 25. srpen 05.29 ráno. Jdu se prospat. Mějte se krásně. Na
maily budu odpovídat snad už zítra. Teď mám práce s analýzami nad
hlavu. Děkuji za pochopení. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10
tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly
by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od

https://rmx.news/european-union/hungary-will-send-all-migrants-to-brussels-of-the-eu-does-not-relent-minister-warns/
https://rmx.news/article/senegalese-illegal-migrant-detained-and-deported-from-poland-after-defecating-in-public-at-popular-swimming-area/
https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


